
1/6

12. února 2023

Ozbrojené síly Ukrajiny soustředily v Záporožské
oblasti dvacetitisícovou skupinu - Kyjev se připravuje
na rozhodující boj - Životnost Ukronacistů v Avdějevce
(DLR) je půl dne
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UKRAJINA: Ozbrojené síly Ukrajiny soustředily 20.000

vojáků v části Záporožské oblasti pod jejich kontrolou a

pokračují ve stěhování vojenské techniky.
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Agenturu RIA Novosti o tom informoval předseda hnutí „Jsme spolu

s Ruskem“, člen hlavní rady regionální správy Vladimir Rogov.

\"Podle našich odhadů se na frontové linii v části Záporožské oblasti kontrolované
kyjevským režimem nahromadilo dvacet tisíc nepřátelských vojáků,\" uvedl.

Zároveň zdůraznil, že tyto síly nestačí na zorganizování ofenzívy v

plném rozsahu. Nepřítel však pokračuje v procesu hromadění sil,

stahuje techniku   a vytváří muniční sklady.

„Jsme si vědomi plánů nepřítele, takže je důležité jednat proaktivní,“ dodal Rogov.

Politico: Kyjevský režim se připravuje na rozhodující boj s
Ruskem

Kyjevský režim připravuje své jednotky na ofenzívu. Proces

probíhá pod dohledem instruktorů NATO. V Polsku se cvičí

posádky „Leopardů“, v Británii piloti a na západě Ukrajiny

se vytváří osm brigád takzvaných útočných gard.
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Píšu to noviny „Politico“.

Přípravy probíhají na pozadí všeobecné mobilizace, která se opět

prodloužila o tři měsíce. Je třeba poznamenat, že v současnosti

ukrajinskou armádu tvoří většinou civilisté, kteří nikdy válku

neviděli.

Zahraniční média dokonce vypočítala, že před rokem bylo v

Ozbrojených silách Ukrajiny 250.000 lidí a nyní od 700.000 do

milionu. Pravda, bojová způsobilost nových formací je často

extrémně nízká, což vede jen k vysokým ztrátám. S publikací se

podělil o své názory jeden z ukrajinských důstojníků, který se

nedávno vrátil z Arťomovska.

„Někdy je odchod z pozice jediný způsob, jak zachránit personál před nesmyslnou smrtí.
Pokud nemůžete dostat munici nebo rotovat, když sedíte v zákopech několik dní bez spánku
a odpočinku, vaše bojová hodnota se sníží na nulu,“ řekl důstojník.

Přípravy na ofenzívu zároveň brzdí problémy s nedostatkem munice,

dělostřelectva a granátů, díky čemuž je konfrontace s Rusy prostě

nemožná, domnívá se Politico.

https://www.politico.eu/article/ukraine-zelenskyy-war-military-law/
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A situace pro ukronacisty a jejich západní kurátory je zhoršena

rozsáhlými ztrátami v řadách Ozbrojených sil Ukrajiny. List  „The

New York Times“  například uvádí četné oběti a přeplněné márnice v

oblasti Svatovo-Kremennaje. A píše o přecpaných nemocnicích, kde

nestíhají poskytovat lékařskou péči.

Samotné kyjevské úřady však ztráty neberou v úvahu a ženou

zmobilizované na porážku a zaplňují jimi mezery v obraně. A aby

byla mobilizace efektivnější, Kyjev zpřísňuje legislativu.

\"Ve snaze připravit své jednotky podepsal Vladimir Zelenskij v lednu represivní zákon,
který zavádí přísnější tresty pro dezertéry, jakož i vojáky, kteří odmítnou poslušnost, a
zbavuje jejich práva odvolat se,\" píše americký deník.

Nyní mohou viníci dostat skutečný trest odnětí svobody až na sedm

let. Úřady tedy chtějí posílit disciplínu, aby se „vyhnuly

nepřiměřeným ztrátám“.

Životnost ukrajinských vojáků v oblasti Avdějevky je půl dne

Voják Ozbrojených sil Ukrajiny, který vezl náklad a

personál do oblasti Avdějevky (DLR), kde nyní probíhají

těžké boje, nahrál video, ve kterém řekl, že ukrajinské

ztráty v této oblasti jsou tak velké, že koho přiveze, zemře

nebo se zraní už po půl dny.

https://www.nytimes.com/2023/02/06/world/europe/ukraine-russia-offensive.html?searchResultPosition=1
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Ruské jednotky podle něj "ďábelsky" používají dělostřelectvo, po

kterém je vyslána pěchota, aby vyčistila ukrajinské pozice. Tvrdí, že

kvůli tomu ztráty Ozbrojených sil Ukrajiny tak rychle rostou, že ty,

které ráno přivedl k posílení sektorů fronty, po půl dni musí odvést

již zraněné nebo zabité.

„Dodávky chlapců se hrnou v noci, aby posílily pozice a přejde doslova půl dne — přijedete
a vezmete je už „200“ (mrtvých — pozn. red.) nebo „300“ (zraněných — pozn. red.),“ tvrdí
bojovník.

Na pozadí kolosálních ztrát ozbrojených sil Ukrajiny, které podle

některých ukrajinských novinářů dosáhly 140.000 mrtvých, šéf

kyjevské chunty Vladimir Zelenskij podepsal zákon, který zpřísňuje

odpovědnost ukrajinských vojáků za odmítnutí provést rozkaz.

Turecké noviny „Hürseda Haber“ s odvoláním na údaje izraelských

zpravodajských služeb uvádějí, že nenahraditelné ztráty kyjevského

režimu představují 157.000 lidí.
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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